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1. Unite Degerlendirmesi

Matematik Kazanim Testi
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Asagidaki sayilarin hangisinin okunusu
ucaklarda bulunmamaktadir?

A) 5405
C) 501045

B) 50145
D) 500045

3650 | 3750 | 3850

3950

A

2350 | 3350

4350 | 5350

6880 | 6890 6910 | 6920

Yukaridaki tg ayn ritmik saymada sekillerin

yerine hangi sayilar gelmelidir?

H A @

A) | 2250 4000 7000
B) | 1350 | 4050 6900
C) | 1350 | 4000 6000
D) [ 2250 | 4050 6900
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1. Pandanin sayisini birler bolidine,
kurbaganin sayisini binler boligiine
yazalim.

2. Kedinin sayisini binler boligiine,
horozun sayisini birler boligiine
yazalim.

Yukaridaki yonergelere gore olusan
yeni sayilar asagidakilerden hangisidir?

1 2
A) | 385 062 83126
B) 126 385 62 008
C) 62 385 126 008
D) | 385 062 1268
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Yukarida ¢oziimlemesi verilen sayi

asadidakilerden hangisidir?

A) 83 564
C) 865234

B) 234 568
D) 832 564
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Serhat, en yakin yiizliige yuvarlandiginda
1000 olan sayilari vurmak istiyor. Buna
gore Serhat yukaridaki hedefte kag tane

Yukaridaki rakamlarla olusturulabilecek,
rakamlan farkl, dort basamakli en blytk
ve en kiiclk sayilarin toplam kactir?

saylyl vurmamalidir? A) 8 888 B) 11 588
C) 12221 D) 8530
A) 7 B) 6
C) 5 D) 4 9)
323
6) * Halil, Murat'tan daha fazla yol @s4a7

yurumustar. + 3X4 2

* Murat, Sevim’den daha fazla yol

e 9502
yurumustar.

* Murat 3284 m yol ylriamustdr. *
Yukaridaki ipuclarina gore, asagidakilerden Yukaridaki isleme gére @ + W fagtir?
hangisi Halil ve Sevim’in ylradukleri
mesafeler olamaz? A) 6 B) 7

C) 8 D) 9
Halil Sevim
A) 4068 m - 3190 m 10)
B) 3285m - 2973 m . .. :
C) 319m -  3285m Alti bin bes ylz kirk yedi
D) 5321m - 1768 m ’\9
@
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7) Asagidaki siralamalardan hangisi yanlistir? ==
A) 2589 < 2795 < 2801 < 2972 Yukarida okunusu verilen saylyr en yakin
B) 3420 < 3586 < 4904 < 4678 onluguna yuvarlayip, elde ettigimiz sayidan
C) 5237 < 5327 < 5772 < 5790 3986 gikarirsak sonug kag olur?
D) 6370 > 5788 > 5094 > 4862
A) 2561 B) 2674
C) 2614 D) 2564
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CEVAP ANAHTARI

1) C
2)B
3)A
4) D
5) D
6) C
7)B
8) B
9) A
10) D
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